FILE NO. 101153

RESOLUTION NO.

450-10

[Commending Caesar Caiati]

Resolution commending Caesar Caiati on his 100th Birthday and declaring September 19, 2010, "Caesar Caiati Day" in San Francisco.

WHEREAS, Caesar Caiati was born on September 19, 1910, in Italy; and,

WHEREAS, Caesar Caiati and his family immigrated to Brooklyn, New York in 1912, where he graduated from Boy's High School; and,

WHEREAS, Caesar Caiati and his family thereafter moved to San Francisco where they operated the San Francisco Opera Company; and,

WHEREAS, At the age of 32, he was drafted in the U.S. Army where served as an infantryman and was awarded the Bronze Star with "V" for Valor; and,

WHEREAS, Caesar worked at the San Francisco Opera Company and retired in 1969 as the Costume Director; and,

WHEREAS, Caesar has lived in North Beach, Russian Hill, the Marina, and continues to live in Pacific Heights; and now, therefore, be it,

RESOLVED, That the San Francisco Board of Supervisors commends Caesar Caiati for reaching the milestone of 100 years of age; and, be it,

FURTHER RESOLVED, That the San Francisco Board of Supervisors conveys its congratulations and proclaim September 19, 2010, day in honor of his 100th Birthday.

Supervisor Michela Alioto-Pier BOARD OF SUPERVISORS



City and County of San Francisco

Tails

Resolution

City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

101153 **File Number:**

Date Passed: September 21, 2010

Resolution commending Caesar Caiati on his 100th Birthday and declaring September 19, 2010, "Caesar Caiati Day" in San Francisco.

September 21, 2010 Board of Supervisors - ADOPTED

Ayes: 10 - Alioto-Pier, Avalos, Chiu, Chu, Daly, Dufty, Elsbernd, Mar, Maxwell and Mirkarimi Excused: 1 - Campos

File No. 101153

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on 9/21/2010 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Mayor Gavin Newsom

Angela Calvillo **Clerk of the Board**

OID

Date Approved